



EMBAJADOR. La agresión bélica británica tiene como único objetivo reinstalar el colonialismo anacrónico en el Atlántico Sur, dijo el embajador de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli, izquierda, en el "Día de la Reafirmación Soberana sobre las Malvinas". Le acompaña Sebastián Brugo, primer secretario.

Demandan protección para sector producción

De imperiosa necesidad es que en estos momentos el actual gobierno de la república incentive y proteja al sector productivo nacional, con disposiciones de orden concreto para sacarlo de su actual postración, dijo ayer el diputado Ing. Félix Canizales.

En la actualidad, señaló Canizales, los sectores empresariales del país se encuentran soportando las graves consecuencias de la crisis económica nacional, por causa de administración inadecuada del gobierno anterior y de las acciones destructivas de los grupos terroristas.

Todas aquellas personas que se oponen a una incentivación racional de la Empresa Privada por parte del sector gubernamental, están totalmente equivocadas, por que si el sector productivo se le rodea de garantías y estímulos, ob-

viamente se generarán bienes de consumo y servicios, a la par que se abrirán fuentes de trabajo para absorber a los miles de compatriotas que ahora padecen los rigores de la necesidad y el hambre, debido a la destrucción de los centros de trabajo y a los estímulos causados por la actitud anti-empresa privada del anterior gobierno, dijo el Ing. Canizales.

Añadió a la información, que no se debe confundir una petición razonable de incentivos con las ganguerías o paternalismos estatistas, "contra los cuales si estamos en desacuerdo los diputados republicanos y nacionalistas", afirmó.

Al hablar de incentivos —agregó—, nos referimos a aquellos recursos disponibles que permitan agilizar y libe-

—Pasa a la página 11—

Protesta AEAS por 18 buses destruidos ayer

Más de 600 unidades de transporte de pasajeros han sido destruidos en nuestro país por la violencia política desde 1979, desde cuando no ingresan unidades nuevas ni usadas, señaló ayer la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

Con respecto a la destrucción de 18 unidades más, el día de ayer en la ciudad capi-

tal, esta entidad gremial emitió el siguiente comunicado de prensa:

"AEAS ante quema de autobuses ayer. La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños AEAS condena los atentados realizados contra unidades del servicio de transporte público realizado ayer al mediodía en San Salvador.

Señalan que fueron dinamitados 18 autobuses, y que puede ser consecuencia de las informaciones vertidas sobre la compra de doscientas unidades nuevas al Gobierno Rumano. Es inconcebible, cómo siempre que se

—Pasa a la página 48—



DESTRUCCION. El bus de la Ruta 304, que presta servicio entre San Salvador-San Miguel y La Unión, fue destruido ayer por un atentado dinamífero en la esquina que forman la Calle Delgado y Avenida España. La señora Francisca Renteros, resultó lesionada al estallar la carga de dinamita. Con la urgencia del caso fue trasladada a un centro asistencial.

2 empleados de fábrica mueren trágicamente

Dos empleados de la Cartonera S.A., fallecieron en dos casos diferentes: uno en un tiroteo y el otro electrocutado, informaron las autoridades de Soyapango.

De conformidad con los datos oficiales, Lisandro Antonio Turcios, de 27 años, murió a inmediaciones de la colonia San Cristóbal, en el Km. 7 1/2 de la carretera internacional. Respecto a cómo falleció, las personas que residen cerca de donde cayó únicamente se concretaron a decir, que en ese lugar se desató el martes como a las 4 p.m. una balacera de regular intensidad y allí pereció Turcios.

No se supo, según los infor-

—Pasa a la página 11—

En Honduras

La producción de maíz y frijol en este país, se ha mantenido estable, y los precios por libra son: del frijol rojo, 30 centavos de dólar; de arroz de segunda, a 43 centavos de dólar; de maíz amarillo, a 11 centavos de dólar.

En cuanto a los precios por quintal, se tiene que en El Salvador el maíz tiene un

—Pasa a la página 11—

Operación urgente a joven a punto de quedar ciego

Un joven salvadoreño, quien tiene truncados sus estudios de arquitectura desde hace un año, será intervenido quirúrgicamente en una nación europea, para un trasplante de córnea en su ojo derecho, en un esfuerzo por hacer que recupere la vista.

Se llama René Rovelo y tiene 19 años de edad. Sus padres y amigos se reunieron ayer con miembros de la Asociación Salvadoreña de Radio de Banda Ciudadana (ASAL-BAC), para unir esfuerzos e iniciar una campaña que permita obtener fondos para sufragar los gastos en el centro hospitalario donde será atendido, así como de es-

—Pasa a la página 46—



SOLICITAN EXCUSAS. Ante la Comisión de Gracia y Excusas de la Asamblea Constituyente, el Sr. Eddy González, organizador del evento "Srta. El Salvador", presentó

justificación a su solicitud de exención de impuestos por la venta de boletos para el acto mencionado. En la gráfica lo atienden los diputados de la mencionada comisión.

—Pasa a la página 17—

Precio estable de los cereales en CA

Los precios de los productos básicos en el área centroamericana, como son el maíz, el frijol, el arroz y otros cereales, no han sufrido alteraciones irregulares, según los datos proporcionados por la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica.

Se mantienen en relativa estabilidad, dice la SIECA, y las leves modificaciones se efectúan —según se observa—, únicamente cuando se producen cambios, en el transporte de los granos de un país a otro.

Por ejemplo: en El Salvador, el precio por libra de maíz se tiene en 12 centavos de

dólar (llamado peso centroamericano). La libra de frijol hasta a mediados de mayo, se tenía a 40 centavos de dólar; la libra de frijol negro es de 40 centavos de dólar y la libra de arroz, de primera, cada libra a 26 centavos de dólar.

En Guatemala, el precio del maíz por una libra es de 12 centavos (maíz amarillo); la libra de frijol rojo, 35 centavos de dólar (en paridad con el quetzal); la libra de arroz de primera, a 35 centavos de dólar. En este país, la libra de frijol negro está a 25 centavos de dólar.

De Santa Ana

En "El Semillero" será el Campo de la Feria

(Santa Ana). En parte de la cancha El Semillero, quedará el Campo de la Feria del presente año, sobre la 25a. Calle Poniente y Calle al Barrio San Antonio, con motivo de las próximas festividades julianas. En la última sesión, miembros del Comité de Festejos afirmaron que no existe en la ciudad otro lugar adecuado para los

juegos mecánicos y champas o restaurantes que se instalan en ese lugar, tomando la decisión de que en dicha cancha El Semillero quede definitivamente instalado.

El Comité de Festejos continúa sus sesiones semanales, a fin de planificar con el debido tiempo el desarrollo

—Pasa a la página 44—

Entrega de tierras hoy a campesinos, Sonsonate

En la sede del Destacamento Militar de Sonsonate, tendrá efecto hoy de las 9 a.m. en adelante, la entrega de títulos de propiedad por parte del Presidente Provisional, Dr. Alvaro Magaña, a numerosos campesinos.

La fuente oficial que informó respecto a esta ceremonia, indicó que además del Presidente Magaña, también asistirán miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, funcionarios del Mi-

nisterio de Agricultura y Ganadería y autoridades civiles y militares de Sonsonate. No se especificó la cantidad de títulos que serán entregados, pero se afirmó que son numerosas las personas favorecidas.

Se dijo también que al dar posesión oficial de sus tierras a los campesinos de la región sonsonateca, prácticamente se les está garantizando sus siembras y los

—Pasa a la página 17—